

我市昨检查火锅等冬令餐饮市场

福临门渔港发现过期调料被查处

商报讯 (记者 毛雷君 通讯员 徐科杰 宣文) 天气冷了,甬城各大火锅店生意又火起来了。昨天下午,我市市场监管部门联手市餐饮协会和部分食品安全社会监督员开展了特别针对火锅餐饮等方面的食品安全“你点我查”活动。从检查结果看,总体情况还算良好,但也在个别餐饮店发现了一些问题。

昨天下午,记者跟随市场监管部门的工作人员和食品安全社会监督员来到了天一商圈,首先来到一家名为“牛很鲜”的潮汕牛肉火锅店。该店据说生意很好,每到就餐时段,门口都会排起长队。但是,进入后厨,情况却不像想象中那样美好。检查人员发现了不少卫生隐患:比如厨房地面相当湿滑,走在上面一不小心就要打滑;还有垃圾箱直接就放在制冰机旁边,而且没有加盖子,存在交叉污染的隐患;排水沟有部分破损,散发出比较刺鼻的气味;生熟食品没有分开摆放,冰箱里的食品没有加盖,容易造成串味等。

昨天的“你点我查”活动随机抽查了天一广场、和义大道区域、天伦广场和惊驾路区域的火



执法人员发现天一商圈一家火锅店厨房里有生熟食品混放等问题。

记者 崔引 摄

现场的一名食品安全社会监督员吕儒怦是宁波市餐饮协会的副会长,他对记者表示,现在的企业对于食品安全都比较重视,加强了索证索票的管理,但是问题往往出现在细节的管理上。比如此次抽检发现的食品摆放不规范,以及后厨的卫生状况不规范的问题,这些都需要企业加强管理。

锅、川菜、海鲜等冬季热销的特色餐饮店。共抽检了“牛很鲜”潮汕牛肉火锅店、天一石浦、辣邦串串香火锅,以及潮牛、渝城老妈、胖哥俩、小肥羊、福临门渔港共8家餐饮单位,对餐饮具、食用油、火锅底料、豆制品、蔬菜、牛肉、鸭肠、咸菜等进行了31批次的快检,项目包括农残、瘦肉精、硼砂、罂粟壳、油品酸价、过氧化值、甲醛、二氧化硫、亚硝酸盐等。快检结果都符合国家标准。

此外,此次活动中,

市场监管部门还对上述餐饮企业的牛肉丸、豆制品、牛肉、餐具、蔬菜、咸菜、火锅底料等进行了10批次的监督抽检。目前,这些批次产品已被送到实验室进行检测,预计半个月后即可出结果。

据市场监管部门的工作人员昨天晚上给出的反馈看,在昨天的现场检查中,执法人员还在惊驾路上的福临门渔港的后厨发现过期调料。对此,执法人员已经立案查处。

■相关新闻

天冷了 吃火锅成了不少吃货的首选

天气一降温,吃火锅就成了宁波吃货们的热门选择,甬城不少火锅店生意日趋火爆。

昨天傍晚,记者分别走访在鄞州万达、天一广场的多家火锅店看到,尽管还没有到晚饭时间,不少火锅店内已经坐了不少食客。玻璃窗因为室内外温差较大而蒙上了一层雾水,店里面热气腾腾。

在海底捞亚细亚店门口宽阔的等候区,已经有不少市民拿着顺序号在排队等候。该店的工作人员告诉记者,“可以先排号稍等一会,到有空桌子的时候会来叫号。”据工作人员介绍,每年10月底开始,店里的客流就会明显增长,尤其是周末更是一座难求。他们已基本摸索出市民的消费规律,每逢大风降温天气就提前备好充足的菜品,以防食材“断档”。

“这几天天气大幅降温,很多市民都选择来吃火锅,所以这几天我们的生意特别好,每天都能接到很多预订的电话。如果想要在吃饭高

峰期顺利吃到一顿火锅的话,建议还是先预订。”海曙区车站街一家名为汤岛涮火锅店的工作人员告诉记者,除了直接打电话预订之外,网上团购也带动了一部分的预订量。

记者注意到,一般火锅店每张桌子结账时消费额都在200~300元,如果是大桌10人左右聚餐,700元~1000元也不在话下。按20张桌子计算,一天就算没有翻台,午市和晚市加一起收入也超过万元。

此外,在家吃火锅也成了市民餐桌上的首选,因此,牛羊肉、火锅食材、火锅底料的销量也越来越大,部分超市开辟了火锅专区以方便消费者选购。

昨天下午,在华润万家印象城店,记者看到有不少消费者在选购火锅食材。

该超市相关负责人告诉记者:“本周以来各类火锅佐料非常畅销,像贡丸、虾丸等火锅食材的销量环比增幅大概30%左右,牛肉卷、羊肉卷的销量也有很明显的增长。”

记者 史娓超

践行普惠之路 农行书写创新篇章

近年来,农行宁波分行全面推进零售业务价值创造力提升工作,狠抓网点转型工作落实,以工匠精神,提升服务品质,改善客户服务体验。同时创新产品功能,深化服务内涵,倾斜资源,在普惠金融的践行上书写出新篇章。

创新服务突破网点限制

今年以来,农行先后推出新版掌上银行、银校通和e管家等互联网惠民、便民服务平台,受到用户的广泛好评。电子银行3.0新版掌上银行,全心为客户打造“一站式”“管家式”和“智慧化”的服务体系。从今年1月起,农业银行宁波分行响应国家普惠金融号召,率先对掌上银行全国汇款业务实行了全免费政策,使用户真正享受到了零成本的优质服务。至10月底,宁波地区近200万市民开通了农业银行掌上银行,今年交易金额2000亿元。

银校通平台是基于农行电子商务系统,根据学校各类收费需求,为学校和学生(家长)量身定制的在线缴费平台。该平台利用互联网手段解决了学校收费、学生(家长)缴费、学校对账等各项难题,推出后受到了学校、学生(家长)和教育主管部门的一致欢迎。截至今年10月底,宁波地区使用银校

通平台各类学校达到70多所,累计交易笔数20余万笔。银校通平台的安全、便捷优势和互联网特性,对学校来说,大大减轻了开学期间集中收费的压力,全程电子化操作不但提高了效率,还杜绝了假币、对账等烦恼。对学生(家长)来说,足不出户随时随地就能轻松完成缴费。

“三农”共享互联 网金融生态圈

e管家平台是农业银行在创新互联网金融服务“三农”实践中推出的全功能互联网三农电商平台,它是将惠农通工程惠农网络与电子商务管理有机结合,面向县域“三农”商贸领域打造的电子商务与智付通便捷支付一体化的电商服务模式。e管家以电脑、手机、平板电脑、平板智付通多种智能终端为应用场景,联接农民农户、农家店、县域商家,构建了集电商、金融、缴费、消费、信息发布于一体的“三农”互联网金融生态圈。

e农管家平台主要分为个人商城、惠农商城、缴费商城和积分商城。目前,已拓展六类功能应用:惠农进货、收银帮手、缴费商城、惠农直销、供求发布、积分商城。对于县域上游批发商来说,平台为其提高经营效率,助其实现低成本电商转型,拓展其销售渠道;对于下游农家店来说,平台为其提升经营管理能力。提高其购销管理能力、购货议价能力和综合服务能力。“e农管家”提供的惠农缴费、网购代办等便民服务,扩大了农家店尤其是作为“金穗惠农通”工程服务点超市的服务功能,形成了以农家店为中心的集商务、消费、金融为一体的生态圈;对于广大农民来说,平台为其带来实实在在的便利和实惠。他们可以享受到更便捷的服务、更丰富的服务内容和更多的实惠。平台还打开了农资农具等农资品销往农村的下行电商通道和农产品销往城市的上行电商通道。



网点服务用心布局

农行各网点把“高标准、高品质、高效率”作为服务标准。如宁海支行营业部想客户之所想,用心规划网点布局中的每个细节。强化无障碍服务。牢固树立公平对待金融消费者的观念,加强与残障客户的沟通,全面了解残障客户的真正需求,通过配备助盲卡、盲文点钞机、无障碍呼叫器、无障碍通道、手语培训等方式,增强服务残障客户的能力,为残障客户提供便利性、

平等性和人性化服务。除此之外网点还专门设置了环卫工爱心歇脚点,母婴室、儿童活动室等特殊人群服务区。

慈溪观城支行一方面要求网点的每一位员工都要熟悉智能机具的操作流程,另一方面强化客户培育,尤其是对于中老年客户群体,在厅堂要充分分流引导,鼓励指导中老年人使用银行卡和自助设备,一次学不会就教第二次,只要客户有需要,工作人员就不会说一个“不”字。网点通过投放超级柜台“压高增低”,将释

放出的高柜柜员充实到大堂和低柜岗位,使得客户进入大堂的第一感觉就是“三多”,厅堂的服务人员多,ATM自助机具多,电子化智能设备多。通过推行“客户自助+协同服务”的智能化服务新模式,可以快速处理绝大部分个人客户非现金业务,客户对“超级柜台”的接受度和认可度非常高,很多客户主动要求使用“超级柜台”办理业务,并在工作人员的指导下亲自操作,感受在科技引领和体验驱动下的新服务。

周静